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1. BoOpwtd peyédn ko dwevoopato
Avdvoopo ovopaletor  padnuotikny ovrotnto mov el d1evbuvveon, popd kot LETpo.

BoBuwtd péyebog, sivar Eva péyebog mov oev Exel ovte péyebog ovte Qopd .

2. Ipaceg petaéd dwvoopdTmv

O paéel petald tov Pabumtdv peyebov eivor TonTOoNUES e TIG KAUOTKES
TPa&elg e aAyePpog (mpocheo, apaipeon, TOAAATANGIOCUOG, dl0ipeEDT)).

Mo va opicovpe Tpa&elg oTig omoieg VIEIGEPYOVTOL SIAVOGHLOTA, EIVOL YPTGILO Vi
TOPOGTNGOVUE TO O1dvucpa A pe pio omd TIG TAPUKATM 1000VVIUES  LOPQES:

A=Ai+Aj+Ak, A=AE +AE +AE , A=AG + A, + A,

xTx Yoy 7oz

Omov X, Y, Z (X;, ¥,z ) €lval 0L KAPTEGLOVEG GUVIETAYUEVES, €, , €, e, (e, e,,

e, M i,Jj,k) etvar ta povadwaio dtavocpota ,ToapdAANAo GTOVG AEOVES X, Y, Z, LE

™V apyn Tovg TomoBeTNUEVN otV apyn TV aEdvav. (Movadiaio diavoaoua
OVOUGLETOL TO OLAVOGLOL LUE UETPO 10O UE TH HOVEOQ,).

To Babpota peyébn A, A, A, gival 0l GUVICTOGES TOV SLVOGUATMOV KOTA TG
devdvoels x, y, z (x,, ¥, 2,) -

[Ip6c6eon petald evog Pabumtol peyéBoug kot evog dtavicuatog dev givat
dvvarn.

H npdcOeon petald 6vo davooudrmv opiletol cov:

C=A+B
omov:
C=(A +B)é +(A, +B)é +(A +B)e.
Kot M apoipeon avaroya oe:
D=A-B

N avtictoryo



D=(A,—B,)é +(A, —B)é +(A, —B)e.

Av A = B t6te to dtdvoopua D glvar 10 pe 1o undevikod didvoopa (Sidvouoia tov
01010V OAEC 01 GLVIGTMOCES eivat io€g Le TO UNOEV.)

H dwovucpatikn e€icwon A=B &ivat 1GOOVVOLN LE TPELS OAYEPPIKES:

O moAomAaGLOGHOG HETAED £VOG O10VOGLOTOG Kot vOG Babumtod peyébovg
opileton cav :

JA=Af = fAe +fAe, + fAe.
To ecmtep1kd yvouevo petalh 600 povadioimv dStovuspatomyv opileTon cav:
e -¢; =1 gvi=j, e-¢; =0¢eavizj

Kotd cuvénglo A-B=A B, + A B +AB,

3. Tekeotég

O teheotig grac? (BaBpidn) epappdleton ent evog Pabumtov peyébovug kat opiletan
oav:

gradf—i* af"; aiéz
Ox 8y) 0z

O teheotg div (amdkion) epapuoletar emi evog dtavoouatikod pey€éBouvg Ko
opileton cav:

- OA,
divA = A, +—+ A,
ox Oy 0z
0. 0. 0.
O teheotg Nabla opiletar cav: V=—e +—é +—e,
ox * oy ' 07 °

[Tpopavmg o teleotrg Nabla eivou didvocpa.

AxolovOdvrag Tig cvuPdoelg Tov eiyape elcaydyet:

fa afa of -
\Y df = - +—
f = graf 6ye’ 6zez

- - O0A
. an LA oA,
ox Oy 0z




Koatd cvvénela o teheotng VO avtictoryel oty Pabuida 1 otnv amdkiion avaroyo
ne 1o av o @ givor Pabpwtd péyebog N didvucpo.

O teheotic V@ opiletarcav VD =V-VD

AxolovBdvtag Tig Tponyobueves cuupdoets, Ppickovpe OTL €4V 0 TEAEGTNG VTOHG
epappoodei oe Pabuwtd péyebog 1oobtan pe:

2 2 2
=8f+8f+8f.
ox® oy’ o7’

Vif

O mopomdve terectng ovopalieton Kou teleotg Laplace.

Otov o tekeotic VD  epapuoleton og éva S16VOGILA 1GOVTOL LIE:

- - 0A. 0’A. 0’A 0*A, 0*A, 0°A, O2A  9%A  O%A
VIA=V.V-A=( e e Nl G e 2))éy'+( st =t
ox oy 0z ox oy 0z 0x oy 07

)e,
O mapoamdveo teleotg ovopaletol Kot TEAESTNG Stokes.

4. Osopnpa Tov Gauss (Green)

To oAoxApopa ™G amdkAiong evog S10vOGUATOS TAVM GE EVav TUYOVTO GYKO
1GOVTOL LE TO EMUPAVELNKO OAOKAPMLLO TOV SLOVUGLOTIKOV TEGIOV TOL TEPLEYEL TOV
oyKo.

J"V”V-AdV:J;'[A-(dE)

o6mov dS =ndS, n 1o povodwoio dvuoua kdBeTo og Eva oToLyElo EMPAVELNG [
uétpo dS.

To Bedpnpa tov Gauss GVVIEEL TO OAOKANPOLLOL LG TTOPOYDYOV HE TNG TIESG TNG
oLVVAPTNONG 6T OPLaL TG TEPLOYNG.

To maparave Bedpnuo prmopel va Bewpnbel cav n tpioditdoTaTn YEVIKELON TNG
YVOOTNG OYEONG:

[ Y dx=®)- f(@
dx

a



